

[烧焦的心]

沙发厂化为灰烬,老板夫妇欲哭无泪

大火烧得他们“几年翻不了身”

昨天上午9点多,江东门上新河附近一家沙发厂突然失火,干燥的木料和海绵瞬间被引燃,现场陷入一片火海。经过消防队员的奋力扑救,最终大火被扑灭,但五百平方米的厂房已经化为一片灰烬,沙发厂老板面对惨重损失,捂着胸口,欲哭无泪。所幸,大火没有造成人员伤亡。



沙发厂已化为一片灰烬 快报记者 洪波 摄

火借风势蔓延迅速

记者赶往火灾现场时,远远就看到天空中黑烟弥漫,不断有消防车呼啸而过。事发地点在江东门河北大街南侧的一个大院子内,那边有很多家木材加工厂,基本上都是宽大的平房。

消防官兵正在现场紧张营救,失火的房子靠在最里面。记者要靠近时,被民警阻止了,“墙壁随时会倒,现场很危险!”

记者随后来到隔壁的一家橱柜厂,两家厂共用一堵隔墙,火已经从沙发厂蔓延到这里,铝合金窗子都被烧光了,堆放在墙边的很多材料和机器也被烧坏。

“大概9点40分吧,火突然就烧起来了!”橱柜厂老板韦宏说,当时他立即组织工人接水去救,但已经来不及了。

“火太大了,他们家里面全是木料海绵之类的,一点就着,人都没办法靠近!”韦宏说,他们找到一些桶来接水,可是水龙头的水实在太小,真的是杯水车薪。

韦宏说,上午的风很大,由于他们是两排房子,还有穿堂的旋风,所以火势蔓延特别快。

“几年都翻不了身”

记者在现场看到,起火房子有两大间,都是钢梁上面加盖彩钢瓦,大火过后,钢梁已经完全掉落下来,沙发厂内只剩一片瓦砾。

记者找到了这家舒美沙发厂的老板张某夫妇,他们是浙江人。张某的头发烧焦了,夫妇俩精神濒于崩溃,无力地倚靠在一起,连说话都很艰难。

据了解,当时张某在厂里组织生产,老板娘出去送货了。老板娘说,沙发厂在这里租房生产已经多年,“厂里面全是做好的沙发,还有半成品和海绵等料子,这下子全烧光了。”她痛苦地说,“恐怕几年都翻不了身!”

“连钱都没有抢出来!”老板娘说,电脑、放钱的办公桌都在车间内,全部烧毁,算起来损失至少有10多万元。

记者看到,张某沙发厂对面和西侧都是厂房,大火将电线都烧毁了,对面一家工厂的墙也被熏黑。员工孙某说,当时她看到失火,第一时间把电闸拉掉了。

失火的大院地处偏僻,尤其是外面的河北大街正在修路,要进来只有从上新河下圩村一带绕行。橱柜厂老

板韦宏的哥哥韦武说,上午他开车到金盛装饰城附近送货,听说弟弟厂子附近失火,恰好消防车也赶到金盛门口,但一时找不到路,“还是我开车把他们带进来的!”

车间内抱出孩子

昨天上午11点左右,大火彻底被扑灭。沙发厂员工孙某说,当时他们都在工作,是外面的公厕附近先烧起来的,等发现时,火星已经飘进车间,很快就烧起来了。

孙某的一名同事说,当时大家都忙着去救火,她突然想起孙某几个月大的孩子还在车间里睡觉,赶紧冲进车间,把孩子抱了出来。孙某见孩子被救出,连连感谢。

据工人们称,他们当时人不少,但缺少救火的经验,厂里有灭火器,但没有放在最便于拿取的位置,所以事发时大家愣是找不到灭火器。另外,起初在外面的火并不大,但大家没有去立即扑灭,“当时如果拿个木板盖一下,说不定也不会烧起来!”

17辆消防车参与救援

昨天下午,记者从南京市消防支队了解到,昨天上午9时39分,市公安局110指挥中心传警,称位于建邺

区兴隆路237号的舒美沙发厂发生火灾。南京市消防支队迅速调集兴隆、南湖、特勤一等三个中队,9辆消防车、54名消防官兵赶赴现场。因现场缺乏水源,又调集江中门、夫子庙2个中队,8辆消防车、33名消防官兵前往增援。上午9时43分,兴隆中队首先到达现场并展开灭火救援行动。10时16分,增援力量相继到达现场并迅速投入战斗。

参战官兵先后用8支水枪从四个方向堵截火势,逐片消灭明火。上午10点20分,火势得到控制。10点45分,明火被扑灭。因火灾扑救和控制及时,成功保护了起火厂房西侧的四间厂房(每间厂房面积约250平方米)及毗邻的20余间民房。

据初步调查,舒美沙发厂有6间相邻厂房,总建筑面积1000余平方米,起火厂房位于厂区东侧。此次火灾过火面积约500平方米,无人员伤亡,主要烧毁部分生产原料和半成品。目前,火灾原因和直接财产损失仍在调查之中。

快报记者 孙玉春 通讯员 陈建华 (蔡先生、王先生爆料奖各80元)

民工眼睁睁地看着宿舍楼被烧光 我们的家当,只剩这身工作服

昨天下午4点半左右,南京市雨花西路附近一个在建工地内,一栋能容纳七八十名工人的二层工棚突遭火灾。幸运的是,火灾发生时,工人们都在工地干活,未造成人员伤亡。虽然消防队员及时扑救,但10间民工宿舍还是成了一堆废铁架。

记者赶到现场时,整个用铁皮和彩钢瓦搭建的民工宿舍已经被熊熊大火包围。火焰通过被烧穿的顶棚和窗户呼呼地向外喷出,滚滚浓烟将头顶天空笼罩得一片乌黑,一公里外都能看见。

“当时我们都在工地上干活,看到这边浓烟滚滚,就赶紧跑过来,结果已经晚了,整个房子都没法靠近了。”民工张师傅告诉记者,他和工友是眼睁睁地看着自己的宿舍在大火中化为灰烬的。“一间烧着一间,速度很快,根本来不及救。”

消防车很快赶到现场,几名消防队员手持水枪,开始从各个角度对失火工棚喷水。“我们的东西都还没抢出来啊!”看着自己的宿舍先是遭到大火烧,接着又被水淋,一名民工几乎带着哭腔对记者说。

由于耐不住高温,起火后短短10多分钟,工棚顶部和墙面彩钢瓦就开始往下坍塌。见有工人还想冲进火海中抢救物品,消防队员和现场的施工方负责人只好临时将工人强制疏散。

近半个小时左右,大火才被扑灭,10间民工宿舍无一逃过大火洗劫。由于整个工棚已经被烧得扭曲变形,几乎要散架,考虑到民工安全,施工方拒绝了民工进入房间清理物品的请求。

“这场大火后,我们所有的家当,就剩下这身工作服了。”很快,施工方派人将已经面目全非的工棚拆除,民工陈师傅用沾满泥土的双手捂着脸,从指缝中挤出这样的话。他说,他的身份证件、银行卡、现金全放在宿舍内,都没来得及取出,随大火付之一炬。记者看到,一些民工还是冲破阻拦进入一楼房间内,抱出已经被大火烧得七零八落的被褥,摊在地上看着它们发呆。

记者了解到,火灾直接导致这栋工棚整体报废,里面的近80名民工暂时没了住所。民工们告诉记者,每个人少说也有二三百元现金放在宿舍内,数目多的有七八百元现金。

有工人反映,他们早就发现工棚的电线有老化迹象,时常“打火”。“我们好几次向工地负责人反映,都没得到重视。”一名工人无奈地说,想不到这么快就酿成了事故。

一名工地负责人表示,在火灾原因查明之前,他们会另寻地方安置这些“无家可归”的民工。

(吴先生爆料奖80元) 快报记者 王觅文/摄



10间民工宿舍全被烧毁

骑车男子飞身坠落立交桥

交警与记者说话间,又有助力车违规驶上立交桥

时间:昨天中午
地点:郑和北路附近

快报讯(记者 钟寅)昨天中午,下关西站附近一名骑车男子从15米高的立交桥上坠落,经抢救无效死亡。目前,事故仍在调查中。

“乖乖,一个大活人从立交桥上飞下来了!”昨天下午1点50分,在下关郑和北路等公交车的王女士忽然听到一声闷响,她循声望去,只见地上躺着一名穿着深色夹克的中年男子,大约四十岁,满脸是血,右小腿呈现不自然的折弯。此时,男子已经说不出话来,但还能勉强抬起手臂,他用手摸摸头,随后再也不敢动了。

王女士吓得脸色苍白,连忙报警。

数分钟后,警车与救护车先后赶到现场,医护人员简单包扎后,将男子抬上救护车送往二附院抢救。记者在事故现场看到,一辆助力车倒在路面上,助力车周围满是塑料碎片,这里地处拐弯处,右侧的桥栏杆上还能看到碰撞的痕迹。在场的人推测,男子可能是在这里与汽车发生轻微碰撞,之后助力车撞上桥护栏,强大的惯性将其抛出,落到立交桥旁的梧桐树上,最后又落到地上。不过现场目击者只看到男子从桥上坠落的瞬间,是否有外力因素造成事故,暂时无法证实。

“行人本就不该驶上立交桥,稍微有点碰撞,都有致命的危险!”一位正在处理事故的交警叹气道,这段立交桥弯道较多,且高度较高,骑车上桥极易发生严重的事故。正在交警与记者说话间,好几辆骑车人从桥上高速行驶过,完全无视桥两旁的摩托车、助力车禁行标识,其中有两辆助力车的后座上还带着人。

随后,记者又来到医院。医生遗憾地告诉记者,男子右脚开放性骨折,伴有内脏出血、脑震荡,虽然医院全力抢救,但仍然重伤不治。警方未能在男子身上找到证件,目前正在调查处理此事。

(张先生爆料奖50元)

"五一"医院不放假,"建国"门诊量激增

"五一"三天小长假,人们为假期安排了各式各样的活动,而笔者日前从南京建国男科医院了解到由于该院五一期间正常门诊,门诊量比平时增加了一倍多。

前天,是五一假期的最后一天,笔者在南京建国男科医院门诊大厅看到前来就诊的患者络绎不绝,收费处、药房取药处等窗口不少患者还在排队。

二楼到六楼不同科室的诊室内,一些患者正在舒适的候诊区候诊,专家们耐心细致地诊治每一位病人,秩序井然。杨院长告诉记者,按照就诊人数,一位专家一天要看10多个病人,为了保障专家与患者的充分沟通,医院采取专家限号、外地患者优先就诊等措施。

据笔者了解,今年"五一"

小长假南京各医院的门诊病人明显多于往年,除了本地市民利用假期来看病外,不少病人是从外地专程来宁就医。这就要求医院能够根据实际情况做好积极准备,假日医疗服务、假日医疗资源要根据老百姓的需求适当进行调整,才能在假日医疗市场中占有更大份额,同时更好地为患者服务。

20年鼻炎为何治不好

——南京机关医院耳鼻喉专家详细解读

过敏性鼻炎治疗有误区

过敏性鼻炎是黏膜受外来物质刺激后产生的过敏反应,有不少人患有不同程度的过敏性鼻炎。南京机关医院耳鼻喉诊疗中心专家指出,身体过敏反应常见于与外界接触的器官,如:皮肤、呼吸系统和消化系统,过敏性鼻炎和哮喘均属呼吸系统的过敏反应。

南京机关医院耳鼻喉诊疗中心陈主任解释说,由于气候干燥,过敏性鼻炎有两种类型。一是季节性的,主要因空气中弥漫花粉引起,所以又称为花粉症,这是外界常见诱发敏感症的原因;二是常年性的,因空气中的尘螨、霉菌等致敏原引起的过敏反应,九成以上的过敏性鼻炎患者是因为尘螨而诱发敏感病。常见致敏原包括尘螨排泄物、霉菌、蟑螂排泄物、动物的皮屑等。

据专家介绍:传统治疗过敏性鼻炎,只能对症治标,靠药物缓解病情,若情况严重,才采用抗敏治疗或外科手术,局部激素喷射。口服药物可抑制鼻子反应,药效迅速,不过,由于药物会抑制神经,使人昏昏欲睡,给工作带来不便。此外,激光、微波等手术疗法也可用来治疗过敏性鼻炎,但副作用较大、痛苦大,操作不当可导致鼻腔黏膜受损。

20年鼻炎如何治好

在南京机关医院耳鼻喉诊疗中心做了鼻腔内窥镜检查。专家为其制定了详细的治疗方案:首先运用低温等离子消融术,消融肥大增厚的中鼻甲和下鼻甲,又对筛前神经进行阻滞,同时又做了鼻窦开放,十分钟过后,整个治疗结束,就这样困扰陈小姐二十多年的鼻炎被彻底解决了。治好鼻病,陈小姐感到一种前所未有的轻松,不但精神清爽了,生活质量也提高了,她怀着感激的心情给南京机关医院耳鼻喉诊疗中心送来一面锦旗:“等离子消融创奇迹,机关医院与患者心贴心。”

如何治疗鼻息肉

鼻息肉是鼻腔生长的软组织病变,性质多发,其主要原因是鼻腔黏膜长期炎症刺激或变态反应使鼻黏膜高度水肿,使静脉及淋巴回流受阻,引起组织间隙扩张,发生不可逆的水肿,最后形成息肉。

鼻息肉的临床表现为进行性鼻塞、鼻涕增多、嗅觉障碍,头昏头痛、记忆力下降等。而传统治疗多以手术为主,由于设备的限制,医生只能将垂在鼻道内的息肉摘除,残留的组织还会继续生长,这些都造成息肉不易治愈的原因。

鼻息肉复发已成“过去时”

随着现代科学的不断发展,先进的微创鼻内镜手术开创了鼻息肉不可治愈的新篇章。该技术配备了鼻内窥镜,其角度多,视野广,可以把鼻腔、鼻窦等隐蔽部位病变放大数百倍,准确、彻底的将那些侵入鼻窦的息肉一一消除,之后在配合低温等离子消融术,把息肉的根部进行彻底消融,阻断复发途径。是鼻息肉复发发现象成为“过去时”。

南京机关医院

五·一耳鼻喉专家大型会诊

为了解决老百姓看病贵、看病难,找名医更难的问题,引起了全社会关注话题,应广大患者强烈要求,南京机关医院耳鼻喉诊疗中心,特邀著名耳鼻喉科主任,莅临南京定于4月28日至5月18日为南京鼻炎、咽炎患者举行专家会诊活动,活动期间“DNR”低温消融优惠30%、“STORZ”鼻内窥镜检查优惠50%,为了医疗质量保证,每天只限接诊20名,望患者莫失良机,互相转告,详情请拨打:025-84801398或直拨南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面)乘车路线:乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店斜对面(节假日不休)